
Pořadatel: KRISTOF s. r. o., Moskevská 28
460 01  Liberec 1
zelená linka: +420 800 138 241 
e-mail: info@kristof-jazyky.cz

Pedagogický
dozor

Bc. Eva Elf, vedoucí zájezdu
Mgr. Radka Benešová
Mgr. Nella Bryndová
evel@vrchlickeho.cz

Telefon na zájezd: 799 027 298

Odjezd: 2. 6. 2025, 15:00, ZŠ VrchLi Příjezd: 7. 6. 2025 dopoledne

O zájezdu
Během zahraničního výjezdu mají žáci možnost rozvíjet nejen své
jazykové znalosti, ale i důležité životní dovednosti, tzv. soft skills, které
jsou klíčové pro jejich samostatnost a osobní růst.
Byli vybráni žáci, kteří prokázali schopnost domluvit se v anglickém
jazyce a během školního roku si osvojili další praktické dovednosti. Tyto
schopnosti si nyní mohou ověřit a rozvíjet v reálném prostředí – nejen                       
v rámci skupinových aktivit nebo pobytu v hostitelské rodině, ale také                      
v čase tzv. rozchodu, kdy se pohybují po městě bez bezprostředního
dohledu dospělých.
Tento čas je důležitou součástí výchovně-vzdělávacího programu. Žáci
mají příležitost samostatně komunikovat, orientovat se v prostoru,
dodržet domluvený čas srazu, zvládnout jednoduché nákupy či se
zeptat na potřebné informace (např. kde je toaleta). Typicky si například
objednají jídlo v restauraci, koupí si jízdenku nebo se domluví při placení
– tedy aktivity, které vyžadují jak jazykové, tak praktické a sociální
dovednosti.
Rozchod je pečlivě plánovaný a probíhá v bezpečném prostředí s jasně
danými pravidly a kontrolními mechanismy. Učitelé tímto způsobem
podporují samostatnost dětí a jejich schopnost nést odpovědnost za své
jednání – dovednosti, které jsou pro jejich další život nepostradatelné.
Chápeme, že pro některé rodiče může být představa rozchodu trochu
zneklidňující, ale věříme, že právě tento moment představuje pro děti
jednu z nejcennějších příležitostí, jak si v praxi vyzkoušet to, co se učí
celý školní rok – a navíc s velkou motivací a nadšením. Naše zkušenost       
z minulého zájezdu byla JEN pozitivní.
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Info pro rodiče

Doporučujeme přibalit
Kinedryl na obě cesty, pevný pytlík pro
případ krize, pro klid svůj i okolí

Léky dle potřeby (učitel ze zákona
nemůže poskytnout ani paralen)

Pas + kopie pasu + ETA zaplacené
(ideálně i foto v mobilu)

Důležité informace - čísla, info … mít na
kartičce v peněžence nebo              
v batohu – i mimo mobil (kdyby byl
vybitý, ztratil se).

Nabíječku, adaptér, příp.  prodlužku,
rozdvojku do skupiny (na pokoji bývají 1-
2 zásuvky). Rodiny jsou často vybaveny
adaptérem, ale nemůžete se na to
spolehnout. Zjistěte si prosím u svého
operátora možnosti a ceny volání atd.
Doporučujeme ale spíše mobilní detox.

Přezůvky/pantofle (užijí se i v buse),
plavky, ručník.

2-4 EURA na WC na parkovištích

Nepodceňte prosím možnost, spíše
jistotu, deštivého počasí

Obzvláště důležité je si přečíst informace o rodinách, ubytování. O Češích se říká
leccos, ale upřít se nám nedá fakt, že jsme velmi pohostinní, o návštěvu se
staráme, máme uklizeno... Tady by mohla naše očekávání trochu „narazit“.
Ubytování je v Anglii zdroj přivýdělku, v rodinách dochází k časté výměně
studentů a nelze tedy očekávat, že se vám rodina bude nějak výrazně věnovat.
Uklizenou českou domácnost taky neočekávejte. Počítejte tedy s tím základním
– budete mít ubytování, tj. postel a jídlo a vše navíc považujte za příjemný
nadstandard. Cestujeme hlavně z důvodu poznávání a každá zkušenost je
dobrá. Necestujeme, abychom kritizovali, ale pozorovali a porovnávali,
nezapomeňte.

Prosím, vemte v potaz, že
jakákoliv poškození čehokoliv
platí na místě sám žák                        
z vlastních peněz (ne učitel či
CK). Případná reklamace a
řešení s pojišťovnou probíhá
až v ČR. Jinými slovy: chovejte
se prosím tak, aby se nic
nemuselo řešit, bylo by to
velmi komplikované a drahé.

tel:+420800138241
mailto:info@kristof-jazyky.cz
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Jaká strava je poskytována v hostitelských rodinách?
Většinou   plná penze, to znamená snídaně, obědový
balíček a teplá večeře. Strava začíná večeří v den
příjezdu do rodiny a končí snídaní a obědovým
balíčkem v den odjezdu. Snídaně – toasty s máslem              
a marmeládou, cornflakes s mlékem, káva, čaj či džus.
Obědový balíček – obdoba našich školních svačin –
toast s máslem, šunkou či sýrem, ovoce, sušenka, pití.
Večeře – špagety, pizza, maso (ryba, skopové, hovězí či
vepřové) s brambory, hranolky nebo kaší a vařená
zelenina. Jako dezert většinou koláč, zmrzlina či ovoce.
Čaj, příp. kávu, si na snídani studenti mohou
připravovat sami. Jsou rodiny, které poskytují větší
balíčky a menší večeři a naopak. Studenti mají možnost
si během dne koupit sendvič či jiné občerstvení. Je-li
vyžadována speciální strava z důvodů potravinových
alergií/dietních omezení (bezlepková dieta, intolerance
laktózy, veganská strava, vážná alergie na ořechy,...), je
ze strany hostitelských rodin účtován příplatek
(obvykle 200 Kč/osoba/noc).
Strava je výzva pro ty, kdo nejsou zvyklí mít každý
den tousty. Děti se stejně těší, jak si dosypou zásoby
během „rozchodů“ a vždy se nemohou dočkat, co jim
dobrého doma uvaříte.

Co dělat v případě, že má student hlad?
Nestydět se říci rodině o více jídla (pití, přílohy...) viz. slovníček.
Nebude-li mu vyhověno, je třeba, aby se obrátil na průvodce či
pedagoga a ten se postará o nápravu. Je potřeba ale rozlišit, kdy
dítě má hlad z důvodu, že mu nechutná odlišná strava, nebo
opravdu dostává málo jídla.

 Jak se řeší strava na cestu domů?
Děti dostanou balíček z rodiny. Před cestou domů si mají  možnost
zakoupit potraviny na cestu zpět v některém supermarketu. Dále
mohou využít občerstvení typu fast food na trajektu. Pokud nám
škola sdělí před odjezdem požadavek, je v autobuse možnost
zakoupení teplých párků nebo instantních polévek, pití…

 Jaké minimální znalosti a zkušenosti musí student splňovat?
Jazykové znalosti – musí umět hostitelské rodině říci, že chce více
jídla, je mu zima, případně že ho něco bolí či že je nemocný. Ohlásit
se policistovi či jinému dospělému, pokud se ztratíte. Orientační
schopnosti – studenti se musí umět   orientovat podle mapy. Musí
umět zvládnout skupinovou přepravu metrem. Samostatnost –
umět si sám připravit čaj, psychicky zvládnou být 1 týden bez
rodičů. Aktivita – požadují-li studenti cokoliv od rodiny (pustit TV,
dostat více jídla, vysvětlit, jak funguje sprcha apod.), musí se na to
sami v rodině zeptat. Pokud budou čekat, že to v rodině někoho
samo napadne, nedočkají se. Angličané nejsou tak pohostinní
jako lidé v ČR. Pokud student jednou odmítne v rodině např.
koláč, již mu nebude znovu nabídnut. Angličané nepřemlouvají.

Co si s sebou vzít za oblečení?
Počasí v Anglii bývá proměnlivé a někdy i hodně
deštivé. Doporučujeme vzít s sebou nepromokavou
větrovku, pevnou obuv, náhradní boty,
deštník/pláštěnku, přezůvky do rodin. Vždy raději
přibalit více věcí než méně.

Co když dojde k úrazu?
Studenti, kteří cestují s KRISTOF, jsou kompletně pojištěni. Pojištění
zahrnuje také pojištění léčebných výloh v zahraničí. Jedná-li se         
o akutní ošetření (nehoda, zlomená noha apod.), bude českému
občanovi automaticky poskytnuta první pomoc a základní ošetření
(dohoda mezi ČR a Velkou Británií). Jedná-li se o nemoc (angína,
chřipka apod.) je třeba volat asistenční službu v ČR, která sdělí         
k jakému lékaři zajít. Pojištění zahrnuje: úhradu léků, rentgenu,
zubní ošetření, převoz do nemocnice, případný převoz do ČR. Cítí-li
student, že je nemocný, musí tuto skutečnost ihned nahlásit
pedagogovi či průvodci, kteří se postarají o ošetření, jinak hrozí
nakažení dalších účastníků zájezdu. Dětem zdůrazníme, jak je
důležité se o sebe starat a být zodpovědný, čekat min. 8 h na
pohotovosti není pro nikoho příjemné. 

Co dělat při ztrátě pasu?
Není třeba propadat panice. Ztrátu je třeba ihned
nahlásit průvodci, pedagogovi a ten vzniklou situaci
vyřeší. Doporučujeme vzít si s sebou na zájezd také
kopii cestovního pasu (vytištěnou nebo uloženou
elektronicky v mobilu). V případě ztráty se tím urychlí
vydání náhradního cestovního dokumentu.

Co když naše dítě něco rozbije?
Dojde-li k úmyslnému poškození či zničení majetku
hostitelské rodiny, jiné osoby či v autobuse, dotyčný
student/ka musí na místě způsobenou škodu uhradit.
V případě neúmyslně způsobené škody je vzniklá
škoda kryta pojištěním pro tyto případy do výše
pojistného limitu (info v CK). Na místě je nutné sepsat
s průvodcem, pedagogem a poškozeným zápis                      
o způsobené škodě, který slouží jako podklad pro
dořešení náhrady škody po návratu do ČR.

Co si s sebou určitě nebrat?
Ostré předměty, hlavně nože. Z bezpečnostních důvodů Vám
je kontrola při vstupu na trajekt nebo do památek zabaví.

Zavazadla v autobuse.
Doporučujeme rozdělit si věci do dvou zavazadel - větší, které bude v zavazadlovém prostoru autobusu, a menší, příruční
zavazadlo s sebou na palubu. Do příručního zavazadla doporučujeme zabalit peníze, doklady, jídlo na cestu, plavky a ručník.
Velikost příručního zavazadla by měla odpovídat velikosti školního batohu. Maximální rozměry velkého zavazadla včetně
příslušenství (kolečka apod.) jsou 60 x 40 x 30 cm. To souvisí také s přepravou z meeting pointu do hostitelské rodiny.
Zavazadla, která se nevejdou do vozu hostitelské rodiny, budou přepravena taxi službou na náklady účastníka. Je-li hodnota
zavazadla vyšší než 5.000 Kč, musí cestující tuto skutečnost písemně nahlásit řidičům. Každé zavazadlo musí být označeno
cedulkou se jménem a adresou. Zavazadla v prostoru určeném pro přepravu cestujících nejsou pojištěna.

Dobré vědět...


